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                                                                                              ESTADO DE RONDÔNIA
       CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO
   PODER LEGISLATIVO

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO, DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 11.10-2.013 ÀS 09h00min HORAS.

Aos Onze dias do mês de Outubro do ano de dois mil e treze as 09h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a presidência do vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – PV, que contou com a presença dos seguintes vereadores: TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO - PSDB, JOEL RODRIGUES MATEUS – PV, JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD, MARCIA FAGUNDES – PSDB, DENIVALDO MENDONÇA – PSDB, MARCOS ANTONIO DOS SANTOS – PTB, E ÂNGELO EMILIO – PT, HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT. Havendo quorum regimental e invocando a proteção Divina o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. E não havendo oradores inscritos para discussão da Ata da Décima Sessão Ordinária realizada em 04/10/2013, em seguida passou – se para votação simbólica pela maioria simples de votos, ficando aprovada por oito (08) votos favorável, e nenhum voto contrario. Em seguida o senhor presidente solicitou a secretaria à leitura do MATERIAL DE EXPEDIENTE que constou: I – Oficio de Nº. 017/GAB/VER/CMMN/2013 de autoria Márcia Fagundes, (VER/PSDB). II – Oficio CIRCULAR Nº. 0413/GAB/2013 de autoria Catiani Cardoso Klukieviz – Chefe de Gabinete. III – OFICIO Nº.0410/GAB/2013,autoria Jair Miotto Junior (Prefeito Municipal).IV - Indicação nº. 009/2013 de autoria do Vereador José Antonio Francisco dos Santos – PSD. V – Indicação Nº. 012/2013 autoria dos vereadores Marcão – PTB, e Teresa – PSDB. VI – Proposta de Emenda a Lei Orgânica Nº.002/2013,DISPOE:Acrescenta os parágrafos 1º e 2º ao Inciso I,do Art.19 da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências.VII – Processo Legislativo Nº.058/13,Assunto:Projeto de Lei Nº.621/2013,autor:Executivo Municipal,DISPOE:Sobre as Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício  de 2014,e dá outras Providências.VIII – Processo Legislativo Nº.059/2013,Assunto:Projeto de Lei Nº.622/2013,autor;Executivo Municipal,DISPOE:Sobre o Plano Plurianual para Quadriênio 2017 e dá outras Providências.  Em seguida passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de cinco minutos sem direito a aparte dos demais vereadores. E não havendo oradores inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou - se para o GRANDE EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de 15 minutos com direito a aparte dos demais vereadores. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o primeiro orador inscrito o vereador DENIVALDO MENDONÇA - PSDB, iniciou agradecendo a Deus por mais um dia de vida concedido, em nome do presidente cumprimentou, os demais colegas vereadores, e todo o publico presente.Continuando disse que estava frustrado em não poder dar uma parcela maior de contribuição a população em meio há tantos problemas,no qual era o sentimento de todos,falou ainda as coisas estavam sendo feitas um pouco tarde onde as chuvas já tinham chegado,mas o bom de tudo era a esperança,esclareceu algumas passagens da bíblia,comparou também outras cidades com o Município de Monte Negro,onde falou que tinham vivido dias difícil,mas se olharem para trás tinha alguém muito pior,não se conformando com aquilo que não estava bom,mas as vezes servia de consolo.Em parte o vereador Joel falou queria exemplos de coisas boas de outros Municípios,mas esteve em contato com o vereador de Buritis que estavam passando a mesma dificuldade,e também o secretario de obra de Campo Novo disse só tinham feito quarenta quilometro de estradas,estava mais ou menos igual o nosso Município,se fosse reparar ainda estava um pouquinho melhor. Retomando o discurso o vereador Denivaldo disse que o Município teve um grande avanço nos últimos anos,estava na política desde noventa e seis,mas confessou que era o momento mais frustrante,mas não atribuindo há ninguém,mas acreditando e continuando dando a parcela que a casa sempre tem dado.Em seguida parabenizou o presidente pelo trabalho realizado que precisava ser reconhecido,onde a casa teve momento de desmoralização,mas graças a Deus estava sendo bem representada,conduzida com seriedade e competência,convidou todos presentes para três dias de festa na igreja  Assembleia de Deus,em seguida agradeceu a presença de todos.Em seguida o senhor presidente passou a presidência para a vice – presidente Teresa de Jesus Diogo Pacheco, e fez o uso da tribuna sendo o segundo orador inscrito o vereador MARCIO JOSE DE OLIVEIRA – PV, iniciou cumprimentando em nome da vereadora Teresa os demais nobres vereadores, e também o publico presente. Continuando falou também a questão das estradas, no qual era uma preocupação de todos,chamou atenção dos pares se era o momento de aceitar o projeto mao amiga,falou também a questão do asfaltamento dentro da cidade que estavam passando grande dificuldades.Falou ainda a questão da rede de esgoto que tanto tinham esperado que foram a Porto Velho onde tem o projeto e precisava dar continuação a execução do projeto,mas até o momento não teve resposta,em questão do saneamento básico da gestão passada,tendo que tomar medidas de urgência ,falou também a questão dos ônibus que eram placas de fora,preocupavam com a arrecadação do Município. Em parte o vereador Hélio disse estava tudo em relatório que realmente precisava ser emplacado no Município.Retomando o discurso o vereador Marcio disse a questão Doutor Paulo,no qual era uma preocupação não só  do legislativo,mas de toda a população,o qual teve uma informação que até o dia vinte de Novembro o medico estava garantido.Em parte a vereadora Márcia  disse  a questão do esgoto em frente a Big não foi da gestão atual,e sim da passada,por enquanto a gestão atual não tinha feito nada a respeito de esgoto,sobre a questão do Doutor Paulo se possível marcar uma reunião diretamente com ele,o qual era um profissional muito sistemático,era tanto que o gestor passado tratava com muito respeito,fazendo todos os procedimentos antes de vencer para não trazer nenhum transtorno,falou ainda pelo pouco que conhecia achava que não ficava no Município.    Retomando o discurso o vereador Marcio falou à informação que foi dada pela secretaria de saúde que permanece até o dia vinte de Novembro, comunicou ainda que Senhora Monique Coordenadora Geral do SAMU estaria em Monte Negro dia dez e onze de outubro, estavam aguardando para acompanhar a questão do SAMU. Falou ainda a respeito do decreto de compleição de gastos, na medida em que o Executivo tinha tocado necessário, mas tinha outros gastos que também poderia ser abordados. Continuando falou que a mesa diretora propôs uma emenda modificativa na lei Orgânica, onde determinava a lei fixa limpa aos Municípios, onde para ser contratado, nomeado o cidadão precisa estar com todas as certidões ok, e agradeceu a todos. Em seguida a vice – presidente Teresa Diogo de Jesus Pacheco retornou a presidência ao presidente Marcio Jose de Oliveira. Em seguida fez o uso da tribuna, sendo o terceiro orador inscrito a vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO - PSDB, que iniciou agradecendo a Deus, cumprimentando o senhor presidente, os demais colegas vereadores, e todo o público presente. Continuando falou também a questão da mão amiga achava que ainda era viável no Município, pior do que estar não vai ficar. Em parte a vereadora Márcia disse do jeito que estava chovendo não era bom negocio. Em parte o vereador Joel falou que tinha estradas com mais de três anos sem passar patrol, desde a gestão passada que já estava esquecida. Retomando o discurso a vereadora Teresa falou que infelizmente foi difícil vendo o tempo passar sem fazer nada, mas agora não dava mais tempo para nada, as pontes, os desvios também não foram feitos, quem primeiro levava pedradas eram os vereadores e depois o Executivo, era lamentável foi cobrado o tempo todo, estava revoltada por que alguma coisa tinha que ser feita a revolta do povo só vai aumentar, falou ainda tinham que continuar lutando não podiam cruzar os braços, mas também os secretariados tinham que planejar, não estava conformado com a situação, tinham que agir rápido, ainda vai dar tempo, dando prioridades as situações. Em seguida parabenizou as pessoas que estavam fazendo a base do SAMU, onde a coordenadora geral esteve no local e fez algumas mudanças, mudou a programação para buscas das ambulâncias para primeira semana de Novembro, falou ainda a demanda do RX, o qual estava sendo uma novela, mas esperava um final feliz. Em parte a vereadora Márcia falou que o RX existia, ficou recurso do gestor passado,quando era cobrado dizia a população que juntamente com os demais vereadores estavam cobrando constantemente,mas não tinham o poder de executar, eram apenas fiscais o que todos estavam fazendo, mas não tinham resultados,não sendo respeitados como vereadores.Em parte o vereador José Antonio falou que presenciou na secretaria de saúde a Van não foi levar os pacientes por falta de pagamentos,pessoas que não tinham condições próprias,não sabendo quando agendar novamente.Em parte o vereador Denivaldo disse que não se conformava,desde noventa e seis que estava na política,mas era o momento que estava mais frustrado com tudo que estava acontecendo,sentia de pés e mãos amarradas.Retomando o discurso a vereadora Teresa falou também que a Ultrassom estava de férias,não sabia por quanto tempo,medico só um dia,tinha certeza que o Executivo tinha que tomar as providências o mais rápido possível,com o tempo a saúde  vai perder recursos,hospital deixando de ser médio porte para ser pequeno porte,virando posto de saúde,em tudo o Executivo precisava estar atento,talvez sendo mal assessorado em algumas áreas,sabia que tinha um bom planejamento para o Município,mas alguma coisa precisava ser feita.Falou ainda que a educação estava andando da maneira que podia,mas a área da saúde estava cada dia pior  .Em parte o vereador Joel falou as respostas dos ofícios estavam esperando passar o tempo chuvoso,onde passou e chegou novamente.Retomando o discurso a vereadora Teresa falou ainda o plano de cargos e carreira da saúde estavam esperando uma resposta do Executivo,falou também que os professores estavam cobrando,mas vai chegar uma hora que vão ser valorizado recebendo salários digno,em seguida agradeceu a presença de todos. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o quarto orador inscrito o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS – PTB, que iniciou cumprimentando o senhor presidente, os demais colegas vereadores, e todo o publico presente. Continuando disse que estava preocupado não só a mão amiga que não ia dar certo. Falou ainda que voltou a fala do ex – presidente da casa o senhor Bruno, que tanto clamava em planejamento, onde dizia que o Prefeito Eloisio não tinha planejamento, mas tinha coisas que funcionava, e que agora não funciona, o ano todo pedindo RX, Ultrassom, médicos, o qual fez o pedido por oficio,mas respondeu que o Município não tinha orçamento. Em parte o vereador Márcio falou a questão das pontes faltava equipe de pontes e a casa tinha votado melhoria de salários para montar a equipe, mas deixou uma duvida no ar, até quando vão ficar sendo enganados que faltava recursos, mas na verdade faltava planejamentos,não entendeu a colocação do vereador Hélio em relação a associação,se estava vindo a Monte Retomando o discurso o vereador Marcos  falou que o senhor Flavio pediu que a casa de Lei fizesse um documento ao DER,pedindo nova medição aos Estados e Municípios.Disse ainda que tinham que tentar minimizar os serviços das estradas com um bom material,um bom cascalho para diminuir um pouco dos transtornos,inclusive até os aterros que a gestão passada tinha feito aconteceu verdadeiros atoleiros,tem também os bueiros pelo fitha,inclusive na linha C – 25,três pontos vai cortar,falou ainda a intenção do colégio uma indicação feita em dois mil e cinco juntamente com a secretaria Janete,onde presenciaram as necessidades dos moradores da região.  Em parte o vereador Marcio voltou à questão de planejamento, quem determinava o que no Município, no qual a secretaria geral também estava indignada com as questões das pontes, a mesma tendo o poder de fazer acontecer, já tinha mais de dez oficio na mesma ponte, a qual ainda continuava do mesmo jeito. Retomando o discurso o vereador Marcos disse algumas pontes não precisavam de maquinários, e sim de madeiras, mas o Vice – Prefeito falava tanto que pó Prefeito Eloisio não tinha planejamento, mas simplesmente só vem no Município receber o salário. Em parte a vereadora Márcia falou que o Executivo passado não tinha planejamento, mas deixou muita obra no Município, pior a situação que estavam hoje. Retomando o discurso o vereador Marcos falou em dois mil e três, dois mil e quatro o pai do Prefeito atual era Prefeito e o Eloisio secretario geral, naquela época levou a fama de melhor Prefeito de Rondônia, mas ficava uma duvida no ar,quem foi o melhor,quem fez mais.Em seguida parabenizou o presidente pelo projeto encaminhado a casa de lei,tanto o ficha limpa quanto do Orçamento,o qual teve a ideia de colocar e trabalhar junto a casa de lei,no qual o Município só tem a crescer,em seguida agradeceu a presença de todos. E não havendo mais oradores inscritos no Grande Expediente, passou-se para a ORDEM DO DIA da presente sessão. E não havendo nada para ser deliberado na Ordem do Dia da presente sessão, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os senhores vereadores e publico presente para próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 18 de Outubro de 2013, às 09h00min, e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse o presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora. 
                                                                
                                          




Sala de Sessões 11  de Outubro de 2013.



                                                    

__________________________     	----------------------------------
Marcio José de Oliveira                                                                 Teresa de Jesus D.Pacheco                       Presidente/CMMN                                                                                        Vice-Pres./CMMN ·.
         


                                                                    


  ------------------------------------                                                         --------------------------- 
Joel Rodrigues Mateus                                                                          Hélio F. dos Santos
1º Secret/CMMN                                                                                     2° Secret./CMMN.
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